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Vrijeme: od do &4 Broj bodova: C/

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.
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a) Ispitaj ekstreme funkcije
flz,y) = zy + 42° - 3°

b) Odredi domenu funkcije:
Flz,y) = In(z® +7)

5. W Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:

a)
zy' -5y = z*
b)
y'+6y +9y=9¢ 2 Com X
N 0 (™)
\I \\/\ f"\\'{_, Pt {vJ(. L
PiSATI  yebmostrano ! 7

Na  SVWEr crsT FAFZ4 24P CaT7 (e



IME I PREZIME: El o //(/(;?{ ‘,:“‘/ BROJ INDEKSA:
MY 6yl 28 ¢ = 2eosx 1

2 +60C+%=0

ik o %
X, - ©IYel-L.a-
'f;'l - - e
Ao

e ~ctl 6t fa

2
fi 1e =€ 2 VB -3¢
V3
r‘rt’(:# L-i’ V o 1:: (’L: - &
2C
‘jéj,, {
Qé’ga\ N a

Q) Z= Xy +hx?- 3@({,3

gty o B

Egixmég



IME I PREZIME: D)[\)O

¥
KURte

5{a>><g’ -5 4%

‘ﬂ
¥-

Q,l ()()Cb( Eégﬁx)q’x , @(X) . C\i

BROJ INDEKSA: 55//92-20(570”
s Xf' i ‘ e - o 1
(%10(;;) . W}A’LC Jé FJGVO ?pgl;?l§ff//
JEVMApIRY U OBLIKV
5 -
< - —_ X
d "%
NN A e P
R > A —
(K ¥4Tip7  ©VEST(T (D

2 ~bX AN
g {;@6 5\]2)( . \ o /J

b ';;51-50[;(
LS
- ( —5y i \ A é e ;[__f_
I-|e” xtdx - e - (y-el q=x
2 | . | /’
Y5yl d v=le dx -t /°
4 x3dx = du vz-gef’" dt sd<df /s
. dro - dt
V="‘5'30f&x 5
I 1.6 C
5
& )(L' —ig:gx_ 1 oK 3 v, wSk’w ) 5
“ JEde™ s ok ey te - (5] x

-bEXx ol
%gcbx 4)(364)(
= _xt fé—ﬂ_‘i 86—5)( }(301?(
5
.
X‘%"‘ L/ o
I
e ax =oll



7

IME I PREZIME: )10 s e

BROJ INDEKSA:

= -‘1__ x4,@‘5x ___ /f XS ~5x /12. "oX ’Z
5 e + o £« X O(X

25
U =
‘—_4 q ~5¥"_4__X:b -gX Z \ | /
_gxé’ Faalih +§-§ uwgvdu O -

66497 -4

\}L’)?

4 é—ﬁﬁ(

75 \
-5 3 g
odxh et - L x o 7 [_4  y1.78X Ak
L . (- e xdx )
L PSPy (L 1 i
= ! 25 + fﬂ_'("g)/\ e_ +§; '//Z —-5)(
25 5 75 J€ Txadx
:—%XL’ ek Q-SX_ 17 2o N el .
29 /75 - !-/—zg‘ \ € X ax
-EX A =
=—\%X46 -4 x 5’{—{2Xz" ;{,(x/(,/
25 125 QL j}OM du.J
M0k
/“j ~5x } - 7
_,:ﬂ;_;_xg\.@ -1 x’¢ aX_ {Z x:“"{/ v L4 -
A 23 125 1 "-‘— . “/! 3
-5y 7 ~5y
=-Lyte R S A AR [ —wﬁ +1 “5*5
75 125 425 55“"
=L ¢ - L X% 5o b R 5 < L™t (1) ~5x
20 417 5 5 g g
R NP A VI oX - L g -
= ,é E%— € “'_Lé X -+ éf)_ ( “‘5% € -../l—-@
4.5 14 5
A 4 ~5x
LR £ /1 D ~5y 2 5
. = ¥ ET A 4% T 24 i ~5X
5 - Ae we =~ X-C€
25 = = j;gé T
Y. ~5% _— - 5% 5y
Y.e ~f--§)<’15 B R A TR
L 25 125 'gi% ﬁ A'!,EJ

2AC M je  apog

Srefoe TRUpA



Ime 1 PREZIME: _)]}) O

i Y T
BROJ INDEKSA: &/ 7 7.



